



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πάτρα, 31 Μαΐου 2022

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 12^η/2022 τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, στις 30 Μαΐου 2022.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1^ο	:	Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Τομεακού Προγράμματος Ανάπτυξης του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 2021-2025. ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 31/2022)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Γνωμοδοτεί θετικά επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Τομεακού Προγράμματος Ανάπτυξης του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 2021-2025.
ΘΕΜΑ 2^ο	:	Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Τομεακού Προγράμματος Ανάπτυξης του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας 2021-2025. ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 32/2022)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Γνωμοδοτεί θετικά επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Τομεακού Προγράμματος Ανάπτυξης του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας 2021-2025.
ΘΕΜΑ 3^ο	:	Έγκριση σύναψης Συμφώνου Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας/Π.Ε. Ηλείας και της Περιφέρειας Bomet, της Δημοκρατίας της Κένυας σε τομείς αμοιβαίου ενδιαφέροντος. ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Αναβάλλεται η συζήτηση και η λήψη απόφασης.
ΘΕΜΑ 4^ο	:	Έγκριση σύναψης Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και της Περιφέρειας Φουτσιάν της Κίνας (Fujian China) σε θέματα που συνδέονται με την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των κατοίκων των δύο περιοχών. ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 33/2022)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Εγκρίνει τη σύναψη Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και της Περιφέρειας Φουτσιάν της Κίνας (Fujian China) σε θέματα που συνδέονται με την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των κατοίκων των δύο περιοχών.
ΘΕΜΑ 5^ο	:	Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας/Π.Ε. Ηλείας (τακτικού μέλους και αναπληρωτή), προκειμένου να συγκροτηθεί, από το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Κυλλήνης, γνωμοδοτική επιτροπή για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων. ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 34/2022)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Ορίζεται εκπρόσωπος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας/Π.Ε. Ηλείας ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Μπιλέρης Χρήστος με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κα Μπίλια Μαρία.
ΘΕΜΑ 6^ο	:	Επικύρωση πρακτικών 6 ^{ης} και 7 ^{ης} συνεδρίασης έτους 2022 του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 35/2022)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Επικυρώνει τα πρακτικά της 6 ^{ης} και της 7 ^{ης} συνεδρίασης έτους 2022 του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

**Η Πρόεδρος
του Περιφερειακού Συμβουλίου**

Μαρία Μπίλια